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І. ВСТУП 

 

Для виконання функцій національного превентивного механізму 

(далі – НПМ) відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти 

катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, 

видів поводження і покарання, на підставі статей 13, 191, 22 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», 21.02.2025 

групою HПM здійснено відвідування відділення поліції № 6 Рівненського 

районного управління поліції Головного управління Національної поліції в 

Рівненській області (далі – відділення поліції № 6 Рівненського РУП, відділення 

поліції). 

Відвідування здійснювали члени групи HПM: 

Черняк Артем Сергійович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини (керівник групи НПМ); 

Корнійчук Олександр Васильович – представник Уповноваженого у 

Рівненській області; 

Українець Тетяна Володимирівна – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини; 

Пилипчук Микола Володимирович – головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини; 

Слободенюк Інна Валентинівна – представник громадської організації. 

 

Загальна інформація. 

Попереднє відвідування відділення поліції групою НПМ не здійснювалося. 

Керівництво: начальник відділення поліції № 6 Рівненського районного 

управління поліції Головного управління Національної поліції в Рівненській 

області - Панасюк Олександр Олександрович. 

Відділення поліції знаходиться за адресою: вул. Костельна, 41, м. Здолбунів, 

Рівненський район, 35705. 

Відділення поліції розташоване в окремій триповерховій будівлі. 

При вході до відділення поліції наявна кнопка виклику персоналу для осіб з 

інвалідністю, яка знаходиться у технічно справному стані (фото 1). 

Штатна чисельність особового складу відділення поліції № 6 Рівненського 

РУП складає 68 осіб, з них: некомплект – 7 осіб, у відпустці – 8 осіб, 

у декретній відпустці – 2 особи. 

Згідно з Журналом обліку доставлених, відвідувачів та запрошених, на час 

відвідування у відділенні поліції перебувало 3 особи. 
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У посадових інструкціях працівників відділення поліцій наявна інформація 

про заборону катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що 

принижують гідність, видів поводження і покарання. 

Під час відвідування з’ясовано, що у відділенні поліції розміщені 

інформаційні стенди для відвідувачів, зокрема, щодо днів прийому громадян 

керівництвом ГУНП в Рівненській області, відділення поліції № 6 Рівненського 

РУП, а також інші відомості (фото 2). 

У вільному для відвідувачів доступі розміщено скриньку для заяв, скарг і 

пропозицій (фото 3), яка на момент відвідування була порожня. 

Відповідно до вимог підпункту дев’ятого пункту 3 наказу Національної 

поліції України від 21.07.2017 № 747 «Про оголошення вироків судів стосовно 

колишніх поліцейських» у відділенні поліції забезпечено функціонування 

системи відеоспостереження з архівацією та зберіганням відеоінформації 

протягом 30 діб. 

Під час відвідування встановлено, що працівники відділення поліції № 6 

Рівненського РУП пройшли тренінги про надання домедичної допомоги та 

отримали відповідні сертифікати (фото 4-6). 

У відділенні поліції наявні: кімната прийому громадян (фото 7), дві кімнати 

для проведення слідчих дій (фото 8-9), кімната для конфіденційного побачення 

затриманого із захисником (фото 10), кімната для проведення інтерв’ю із 

затриманим (фото 11) та місце очікування інтерв’ю, попереднього розгляду 

обставин затримання (фото 12). 

У черговій частині наявні аптечки для надання домедичної допомоги, 

наповнені лікарськими засобами з актуальним строком придатності (фото 13).   

 

ІІ. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ  

 

Порушення права на захист від катування або нелюдського чи такого, 

що принижує гідність, поводження або покарання (стаття 3 Конвенції про 

захист прав людини і основоположних свобод, частина перша статті 28 

Конституції України). 

1. У порушення підпункту 1 пункту 1 розділу VІІ Інструкції з організації 

діяльності чергової служби органів (підрозділів) Національної поліції України, 

затвердженої наказом МВС України від 23.05.2017 № 440 (далі – Інструкція), у 

відділені поліції кімната для затриманих не використовується. 

Службові особи відділення поліції зазначили, що кімната для затриманих не 

використовується у зв’язку із тим, що в ній нещодавно проведено ремонтні 

роботи та не проведено комісійного обстеження зазначеного приміщення, що є 

обов'язковим для визначення її відповідності вимогам національних та 

міжнародних стандартів. 
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Також співробітники відділення поліції повідомили, що затримані особи 

відразу ж поміщуються до ізолятора тимчасового тримання № 1. 

 

Порушення прав осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення 

(Конвенція про права осіб з інвалідністю, ратифікована Законом України  

№ 1767-VI від 16.12.2009, стаття 21 Конституції України). 

2. Всупереч вимогам п. 5.3.2 ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і 

споруд. Основні положення» затверджених наказом Міністерства регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 

30.11.2018 № 327 (далі – ДБН Інклюзивність), поверхня пандуса, при вході до 

відділення поліції, не є контрастною відносно суміжних горизонтальних 

поверхонь та відсутнє чітке маркування кольором або фактурою (фото 16). 

3. Також, у порушення вимог п. 5.2.3 ДБН Інклюзивність пандус, що 

обладнаний двобічною огорожею має поручні які розміщенні тільки на одній 

висоті (сходи і пандуси повинні мати з обох боків поручні на висоті 0,7 м. і 0,9 м.) 

(фото 16). 

4. Окрім цього на першому поверсі відсутній туалет, яким можуть 

скористатись особи з інвалідністю, оскільки в ньому не встановлено поручнів, 

штанг та інших пристосувань для осіб з інвалідністю, що є порушенням вимог п. 

11.6 ДБН Інклюзивність (фото 17). 

 

Інші порушення. 

5. У відділенні поліції наявне протирадіаційне укриття, проте воно не 

облаштоване згідно Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд 

цивільного захисту, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ 

України від 09.07.2018 № 579 (далі - Вимоги), а саме у порушення п. 6 Розділу 2 

Вимог - вхід до захисної споруди не забезпечує вільний доступ та можливість 

користуватися укриттям особам з інвалідністю та іншим маломобільним групам 

населення. Окрім цього в укритті відсутній запас питної води, продуктів 

харчування та медикаментів (фото 19). 

 

ІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ 

 

1.  Головному управлінню Національної поліції в Рівненській області: 

Вжити заходи щодо запобігання порушень, що призводять або можуть 

призводити до порушень прав людини. 

 

2.  Відділенню поліції № 6 Рівненського районного управління поліції 

Головного управління Національної поліції в Рівненській області: 

1) Вжити заходів щодо введення в експлуатацію кімнати для затриманих; 
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2) Створити для маломобільних груп населення відповідні умови доступу 

до приміщень відділення поліції; 

3) Облаштувати у відділенні поліції укриття відповідно до вимог 

законодавства у сфері цивільного захисту населення; 

 

 

Додаток: фотоматеріали на 5 арк. в 1 прим.  

 

 

Керівник групи НПМ 

 

Головний спеціаліст  

Відділу сприяння роботі  

регіональних представництв            Артем ЧЕРНЯК  



6 
 

Фотоматеріали 

      фото 1      фото 2 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

      фото 3      фото 4 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



7 
 

      фото 5      фото 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

      фото 7      фото 8 

 

 

  

  

 

  

 

 

 

 

 

  



8 
 

      фото 9      фото 10 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      фото 11      фото 12 

  



9 
 

      фото 13      фото 14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      фото 15      фото 16 

  



10 
 

      фото 17      фото 18 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      фото 19       

 


	ЗВІТ
	про результати відвідування
	відділення поліції № 6
	Рівненського районного управління поліції
	Головного управління Національної поліції в Рівненській області
	Для виконання функцій національного превентивного механізму (далі – НПМ) відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, видів поводження і покарання, на підставі ст...
	Загальна інформація.
	Попереднє відвідування відділення поліції групою НПМ не здійснювалося.

